

# POHĽAD

S tretím ročníkom prišla aj naša slávna, dlho ospevovaná prax v nemocnici. Slovo prax vo mne evokovalo niečo nové, načo som sa tešila, ale zároveň som mala aj strach. Ako už isto viete, ľudia sú rôzni, a preto komunikujeme a reagujeme pri každom individuálne. S mojou skupinou sme začali na geriatrickom oddelení. Museli sme hneď nabehnúť a uvedomiť si, že tu všetka sranda končí, tak buďme zodpovední. Realita bola úplne iná. Učiť sa niečo na figuríne v demonštračke je úplne odlišné, ako pracovať so skutočným človekom. Každý deň sme sa učili a spoznávali niečo nové, stretávali sme mnoho odlišných ľudí s rôznymi stavmi a spoznávali sme ich emócie. Snažili sme sa ich pochopiť a hlavne im pomôcť. Čas plynul, prax sa nám striedala so školou a ocitli sme sa v marci, kedy k nám prišiel COVID - 19. Pamätám si, ako sme sa vtedy tešili, že máme dva týždne voľno. Ale to sme ešte nevedeli, čo nás čaká. Do školy sme sa nevrátili a tretí ročník sme ukončili dištančným vzdelávaním. Bolo

to niečo nové, náročné a veľmi skúšobné, pretože záležalo na každom z nás, ako sa k tomuto postaví. Musím povedať, že vďaka veľkej pomoci našich učiteľov sme to zvládli veľmi dobre, pretože aj pre nich to bolo niečo iné, niečo s čím sa ešte nestretli. Veľmi ma situácia mrzela vzhľadom na to, že ako tretiaci sme mali mať mesačnú prax v júni, ale situácia nám to nedovolila.

Štvrtý ročník vyzeral veľmi sľubne. Začali sme mesačnou praxou, ktorú sme v júni nemali. Rozbehli sme ju celkom dobre, ale situácia sa znovu zhoršila, a tak sme museli absolvovať prax v priestoroch školy. Lenže táto prax sa nedala ani trochu porovnať s praxou v nemocničnom prostredí. No nakoniec sme sa opäť začali vzdelávať dištančne.

Vzhľadom na to, že sme boli v končiacom ročníku, čakala nás maturita a báli sme sa, ako zvládneme túto skúšku. Teóriu sme ovládali veľmi dobre, ale horšie sme na tom boli s praktickou časťou, pretože prax nám naozaj chýbala a dobehnúť tie všetky nedostatky sa nedalo.

Myslím si, že pre nás ako maturantov, aj pre učiteľov bol tento ročník veľmi ťažký. Nevedeli sme, ako sme na tom, ako budeme maturovať, ako to bude s praxou, v akých termínoch budeme skúšaní. Zo všetkých týchto nejasností sme boli unavení a vystresovaní. Nakoniec nám sme obdržali matu-

